
A _P árt oktat ás soron következő fel-
adatai^ alkalmazotti alapszervezet 
teinkben. 
A komoly előkészítő munka után u-
jabb és még komolyabb feladatok vár-
nak reánk a pártoktatásban. 
Alap szervezeteinknek gondoskodniok 
kell az oktatási munka zavartalan-
ságáról a megfelelő szemináriumi 
helyiségek, berendezések biztosítá-
sán túlmenően is. Mint önálló fela-
datot kapták az alapismereti, alap-
fokú és közép-foku politikai iskolák 
gondozását. A Pártbizottság segít-
ségével maradéktalanul meg kell ol-
dani a Politikai Bizottság által 
eléjük tűzött kitüntető szép fela-
datot. Vegyenek példát a Klinika II. 
oktatási felelőséről, aki fáradságot 
nem kiméivé törekszik területén az 
oktatási munka megjavítására. 
Iskolavezetőinknek mindent el kell 
követniökj. hogy propagandistáink 
elméleti és módszerbeli felkészült-
sége tovább emelkedjék. Eddigi jó 
munkájuk sarkalja őket, használják 
fel a kiváló szovjet propagandisták . 
tapasztalatait és adják tovább a 
még sokszor nehézségekkel küzdő pro-
p agánálstáínknak. 
x ropog andistáink legyenek valóban 
a rájuk bízott elvtársak nevelői 
és a szemináriumok szervezői. He fe-
ledkezzenek meg az egyéni nevelés 
módszeréről, segítsék a fejlődni és 
tanulni vágyó elvtársakat és pártonki 
vülieket, Különösen folytassanak ke-
mény harcot a lemorzsolódás ellen 
és vegyék igénybe az alapszervezeti 
vezetőségi tagok hatékony segítségét. 
Legyenek eleven kapocsként összekö-
tők Pártunk és a széles tömegek kö-
zött. Váljék a marxizmus-leninizmus 
elmélete fegyverré az ellenség el-
leni harcban és eszközzé szocialis-
ta hazánk feléptésében és megerősí-
tésében. 
Az oktatásban résztvevő dolgozóink 
pedig használják fel Pártunk által 
szánunkra-nyújtott megtisztelő le-
hetőséget. Napi munkájuk mellett 
ne feledkezzenek meg a becsületes 
felkészülésről,^hiszen az oktatás-
ban nyert tudás éppen munkájuk meg-
könnyítését eredményezi. Legyen ut-
mutatő szánunkra a tartalmában ko-
molyan átérzett ismert lenini mon-
dás: "Tanulni, tanulni, tanulni!" 

Bezerédi István. 

4. tagkönvycsero munkájáról* 
Pártéletünk jelentős eseménye a 
párttagsági könyvek kicserélése. 
Nagyfontosságú, felelősségteljes 
munkáról van szó. Minden funkció-» 
nárius és minden kommunista leg-
bensőbb ügye, hogy egyetlen párt-
tag se maradjon ki az összeírás-
ból, mely a tagkönyvcserének 
egyik élőmunkája. Október 15-én 
kezdődött meg a tagság összeírá-
sa. Nem egyszerűen nyilvántartá-
si munkáról, hanem igen fontos 
politikai eseményről van szó. 
Ezért állitja fokozott feladat 
ás fokozott felelősség elé az 
összeírást végző pártfunkcionáriu 
sokat. 
Felső pártszerveink időben nyúj-
tottak megfelelő iránymutatást 
s a Szabad Nép is nap, mint nap 
nyújt segítséget a munka jó el-
végzéséhez. Ennek ellenére terü-
letünkön is adódtak hibák; 1./ 
két katonának induló elvtársunkat 
nár 15-án Összeírták OT alapszer-
vezetben. 2./ Hibásan töltötték 
ki az összeíró lapok nurikásmozgal-
ni rovatát. Pedig erre is határo-
zott szempontot kaptak pártfunk-
cionáriusaink. Csak a tagkönyvben 
szereplő adatot jegyezhették be. 
Ilyen hibából adódé késedelem az 
egyes párttagot sújtja. /G,H.alap-
szervezet./ 3«/ Több szakmai is-
kolán távollevő elvtársunkkal 
csak 18-án vették fel távirati 
uton a kapcsolatot alapszerveze-
teink. /Fi.T./ 4./ Nen jegyezték 
be egyes pártcsoportvezetők a tag-
könyvbe az összeírás tényét /K. 
II.alapszerv/. 
Helyesen, a Szervező Bizottság 
határozatának megfelelően járt el 
az Fi.T. alapszervezet vezetősége 
akkor, amikor a titkár elvtárs 
saját összeíró lapját mintaként 
töltötte ki a pártcsoportvezető 
előtt. A határozat lelkiismeretes 
végrehajtása megóvta az alap szer-
vezetet a hibáktól. Mencsak Nyiri 
elvtárs, hanem Bartók elvtárs 
/O.H./ alapszervezet titkára is 
helyesen járt el, mikor a gyulai-
kórházban betegen fekv£ párttag-
hoz - ahol nincs pártalapszerve-
zet - kiküldte a pártcsoportbizal-
nit összeírás végett. 
A hibák c-llenére alapszervezeteink 
időben negoldották pártfeladatu-
kat. Még lelkiismeretesebben hajt-
suk végre 6oronlevő feladatainkat} 

Tury Géza. 


